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NAVOD NA MONTAZ

Ak vaSe kachle nie je spravne nainstalované, moéze déjst’ k zraneniu alebo poskodeniu
majetku. Pre vasu bezpeénost’ postupujte podla pokynov na instalaciu. Obrat'te sa na
miestnych stavebnych alebo poziarnych tradnikov o obmedzeniach a poziadavkach
na instalaciu vo kachli na drrevo vasej oblasti.

Pred inStalaciou a pouzivanim vasho nového spotrebica si preéitajte cely tento navod.
Nedodrzanie pokynov moze viest’ k poskodeniu majetku alebo zraneniu osoéb.

Upozornenie: Nepripdjajte toto zariadenie ku kominu, ktory slizi inému spotrebi¢u. Zariadenie
musi byt nainstalovana v sulade so vSetkymi miestnymi predpismi. Iné inStalacie ako tie, ktoré su
tu konkrétne uvedené, neboli potvrdené testom a nevztahuje sa na ne certifikacia ani zaruka.

Druhy kominov

Komin je nevyhnutnou a dblezitou sucastou instalacie kachli. Spravne vybudovany murovany
komin zaisti staly tah za réznych poveternostnych podmienok. (Dymiaca pec je takmer vzdy spo-
sobena problémom s kominom).

VSetky kominy musia byt inStalované bud podla miestnych stavebnych predpisov v pripade
murovaného komina alebo podla pokynov vyrobcu komina v pripade tovarensky vyrobeného
kovového komina. Presné Specifikacie najdete v pokynoch vyrobcov kominov.

Prilis velky komin mdéze mat za nasledok niz§i ako optimalny vykon. InStalacia do velkého
murovaného komina méze vyzadovat vlozku na zlepSenie vykonu.

Kontrola kominov

Existujuce kominy musia byt pred inStalaciou kachli skontrolované. Poziadavky na parametre
komina najdete na miestnom stavebnom oddeleni. Murovany komin by mal mat schvalenu
kominovu vlozku. Tato vlozka nesmie mat zlomené alebo chybajice Casti. Niektoré nekdédované
murované kominy mézu byt upravené podla normy tym, Ze sa prelozia. (Poradte sa so svojim
predajcom alebo kvalifikovanym kominarskym majstrom.) Kovové kominy vyrobené v tovarni by
sa mali tiez skontrolovat, najskér na usadeniny kreozotu (ktoré by sa mali odstranit) a potom
na neporusenost vlozky z nehrdzavejucej ocele. Pozrite sa na zjavné vydutia v oblozeni, ktoré
mdzu naznacovat potrebu vymenit tato Cast (pouzite jasnu baterku). Skontrolujte aj podkrovie,
¢i ma komin spravnu vzdialenost od horfavych prvkov konstrukcie.

Poziadavky na tah komina

Krbové kachle su len jednym komponentom celého systému. Dal$im nemenej déleZitym
komponentom je ventilacny systém. Je to nevyhnutné pre dosiahnutie pozadovaného prietoku
spalovacieho vzduchu do ohniska a pre bezpetné odstrafiovanie neziaducich splodin horenia
zo spotrebi€a. Ak konStrukcia ventilatného systému nepodporuje tieto sucasti, systém nemusi
fungovat spravne. Zle fungujuce vetracie systémy moézu sposobit problémy s vykonom a tiez
predstavovat bezpecénostné riziko (t. j. prili§ velky komin mdze mat za nasledok nizSi ako op-
timalny vykon. InStalacia do velkého murovaného komina méze vyzadovat' vioZzku na zlepSenie
vykonu).

ODPORUCANE POZIADAVKY NA TAH PRE ,VAéE KACHLE Svl'J NIE MENEJ AKO 10 Pa
(-0,04”) A NIE VIAC AKO 20 Pa (-0,08"). PREVADZKA KACHL| S TAHOM VACSIM AKO 20 Pa
(-0,08") MOZE MOZNO SPOSOBIT POSKODENIE SPOTREBICA A ZANIK ZARUKY.
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Odporucané vzdialenosti od horfavych materialov

Pri instalacii kachli odpord¢ame dodrziavat’ nasledujice minimalne vzdialenosti:

0d kachli k zadnej stene Od kachli k boCnej stene Od kachli k nabytku

400 mm 300 mm 1000 mm

Poziadavky na vySku komina

Komin musi byt navrhnuty a skonstruovany tak, aby vytvoril dostato¢ny prietok na Uplné odstra-
nenie vSetkych spalin a vyfukovych plynov do vonkaj$ej atmosféry. Vetraci systém musi spifat
poziadavky na tah pripojeného spotrebita v sulade s pokynmi vyrobcu.

Odporuacania na vySku komina:

1. aspon o0 90 cm vysSi ako najvyssia Cast streSného otvoru, cez ktory prechadza,

2. a aspon o 60 cm vysSie ako ktorakolvek Cast strechy do 300 cm, merané horizontalne.

Kvéli prevladajucim vetrom, miestnemu terénu, prilahlym vysokym stromom, kopcom alebo
roklinam v blizkosti domu alebo prifahlym konstrukciam méze byt na zabezpecCenie optimalne-
ho vykonu potrebna dodatoéna vyska komina alebo Specialny kominovy uzaver.
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NAVOD NA MONTAZ

Standardna montaz

1. Spotrebi¢ neumiestriujte blizSie, neZ je minimalna vzdialenost od horlavych materidlov (pozri
stranu 3). Skontrolujte, &i sa neprerezu Ziadne stropné prie¢niky na strope alebo streche. V pripade
potreby jednotku premiestnite, pri¢om davajte pozor, aby ste sa neposunuli bliZSie, ako je minimal-
na vzdialenost.

2. Umiestnite kachle na podlahu do spravnej vzdialenosti.

3. Namontujte dymovod na hrdlo dymovodu spotrebica.

4. Kachle NESMU byt pripojené k ziadnemu rozvodu vzduchu alebo systému. Kominova pripojka
nesmie prechadzat cez podkrovny alebo streSny priestor, Satnik alebo podobny skryty priestor,
podlahu alebo strop. Na pripojenie do kominového systému pouZite adaptér kominovej spojky.
Zuzené konce pripojenia do komina by mali vSetky smerovat nadol, aby bola inStalacia bez
odkvapkavania. Pre estetiku umiestnite vietky Svy smerom dozadu.

5. Skontrolujte, &i su dodrzané vsetky vzdialenosti stale v ramci povolenych tolerancii.

6. Jednotlivé diely pripojenia do komina zaistite. Neupevriujte konektor komina ku kominu
skrutkami.

NEPRIPAJAJTE KACHLE DO KOMINA, KU KTOREMU JE PRIPOJENE INE ZARIADENIE!!

Montaz s prestupom cez stenu

Ak musi dymovod prejst cez horfavu stenu, aby sa dostal do komina, musi byt
zabezpelena dostatoéna izolacia, pricom musi byt zabezpe€ena aj moznost Cistenia. V pripade
akychkolvek nejasnosti kontaktujte svojho predajcu alebo kominara.

Flue Liner 18" min.

Flue Liner

Thimble

i

Flue Collar Seal the
Damper

Wall Stud —

Chimney

Floor
Protection




Technolégia spalovania Woodbox®

Systém Woodbox vyuziva rovnovahu predhriateho primarneho vzduchu, sekundarneho vzduchu
a prirodzeného tahu komina v procese spalovania a dodatocného spalovania, aby sa dosiahla
extrémne vysoka ucinnost' a uplna regulovatelnost intenzity horenia.

Rovnomerna
distriblcia
predhriateho vz-
duchu do vSetkych
oblasti ohniska.

Vermikulitovy
deflektor

Zabrana na drevo

Rost

Primarny vzduch je
predhriaty, potom

privadzany do ohfia nad
rost a dole cez sklo

Vzduch sa méze dostat do kachli Postvanie rostu

aj priamo pod rost, na rozkurenie
alebo pri kdreni uhlim.

Kachle Woodbox su vybavené variabilnym klapkovym mechanizmom na presné ovladanie nasava-
nia vzduchu podfa typu horenia a pozadovaného tempa spalovania. Ovladacie prvky sa Standardne
ovladaju manualne. Volitelna suprava dialkového ovladania vdm umoZfiuje automaticky otvarat a

zatvarat' tieto klapky.

Zadn@ klapka: na nastavenie minimélneho
privodu vzduchu

Motor pre sadu dialkového
ovladania (volitefné)

Predna klapka: umoznu-
je privod vzduchu do

Centralna klapka: Privadza kachli pod rost

vzduch do kachli na distribu-
ciu nad palivovym rostom a
dole po skle (airwash)
Regulator intenzity horenia




6
NAVOD NA OBSLUHU

Struéné predsatvenie ovladania

Vase kachle budu mat jeden z tychto ovladacich panelov, ktory vam umozni nastavit intenzitu ota¢anim
okruhleho regulatora a smer, z ktorého vzduch vstupuje do kachli, pohybom packy vertikalne nahor
alebo nadol.

Typy horenia

A A A
B B B 3
Rozkurovanie Kuarenie drevom Kuarenie uhlim Oplach skla

Intenzita horenia

Minimalna Maximalna

Knob Rotation Button

Ak chcete povolit oto€enie regulatora privodu vzduchu
do polohy rozkurovania, na niektorych modeloch stlacte
tlacidlo “Rotation Stop Button” dovnutra a potom otocte
ovladac privodu vzduchu.

Rotation Stop
Button
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Priklady nastavenia regulatorov

0

Obr. 1: Rozkurovanie a prikladanie
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Obr. 2: Oplach skla




Ovladanie privodu vzduchu

Otvorte dvierka popolnika, aby ste sa dostali k ovladacim prvkom privodu vzduchu. Pri manualnom

ovladani pouzite dodanu klu¢ku na regulaciu privodu vzduchu.

2
n// Regulator intenzity horenia
Regulator typu horenia — 3 ‘ q
b S

¢/

=) R
B antt
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Regulator intenzity horenia - reguluje objem vzduchu privadzaného do kachli,

umoznuje ovladat intenzitu horenia

Ked sa regulator otaca proti smeru hodinovych ruciciek, klapka sa postupne otvara tak, aby sa

zvySil objem vzduchu vstupujuceho do kachli.

Nizky vykon

Nominalny vykon

Rozkurovanie

Pri nastaveni nizkeho Vykonu je klapka
otvorend na minimum, aby sa zniZil privod vzduchu

Pri nastaveni na nominalny vykon je klapka otvorena
priblizne do polovice.
[asn}

.-

_-/ // .
L _f'/' -

-

Vo vSeobecnosti sa nastavenie do polohy “3”
puziva len pri rozkurovani kachli.




Regulator typu horenia - regulacia smeru pradenia vzduchu nad alebo pod rostom, nastavte

podla typu spalovania

Rozkurovanie

Kudrenie drevom

Kudrenie uhlim

Regulator v strednej polohe: Poskytuje dostatok vzduchu nad a pod
roStom potrebného na rozkurenie.

-

Pre kdrenie drevom nastavte regulator do polohy “A”.

Pre kurenie uhlim nastavte regulator do polohy “B”.
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Rozkurovanie

Krok 1: Pouzite dodany nastroj na reguléciu vzduchovych ovladacov kachli, ako aj na otvorenie
dvierok popolnika. Nastavte regulator typu horenia posunutim packy do strednej polohy.
Uistite sa, Ze zasuvka na popol je zatvorena a zaistena.

Krok 2: Uplne otvorte regulator intenzity horenia oto&enim dolava. Tento regulétor je mozné
otac¢at ru¢ne alebo stlacenim A na dialkovom ovladaci (volitelné).

Krok 3: Do ohniska kachli polozte pat alebo Sest volne pokréenych listov novin, pripadne eko-
logicky rozpalovac. Pridajte malé mnozZstvo suchého dreva nahodne na vrch novin. Na hornu
Cast polozte este niekolko volne pokréenych novin a zapalte najskor spodny papier, potom
zapalte horny papier.

Horny ohenl by mal predhriat komin a vytvorit’ u€inny tah, zatial ¢o spodny oheri zapali
podpalovanie.

Krok 4: Potom, ¢o sa podpal dobre rozhori, pridavajte stale vacsie kusy dreva, az kym ohen
nebude aktivne horiet.

Krok 4: Ked je oheri dobre rozhoreny, posurite paku typu horenia nahor. Potom nastavte regula-
tor intenzity horenia na poZadovany tepelny vykon, bud manualne alebo pomocou dialkového
ovladaca.

Poznamka: Pri spalovani uhlia nastavte requlator typu horenia vzdy do spodnej polohy ("B”).

Prikladanie dreva
Ak chcete do kachli doplnit palivo, najskdr posunte packu typu horenia do strednej polohy a potom
otoCte gombik rychlosti horenia na maximum. Nechajte ohen ,o0zit* asi jednu minutu. Otvorte
palivové dvierka asi 0 ¥%2” a podrzte ich v tejto polohe asi 30 sekind alebo kym kachle dobre nena-
tiahnu vzduch. Uplne otvorte predné dvierka a hrabte Zeravé uhliky smerom k prednej &asti kachli,
pricom ich rovnomerne rozprestriete. Ak su polena spalené len Ciasto¢ne, zhrabte ich na prednu
Cast kachli.

Ak je palivo v ohnisku takmer vyhoreté a prida sa plna davka dreva, méze byt potrebné
ponechat’ nastavenie rychlosti horenia na chvilu na plny vykon, aby sa obnovil ohen. Ak
drevo hori ntenzivne, posunte packu typu horenia spéat’ do polohy A (len pre drevo) a otocte
ovlada€ rychlosti horenia nadol na pozadované nastavenie.

Ceznocné kurenie

Regulator intenzity horenia umoznuje nastavit objem privadzaného vzduchu a tym aj intenzitu horenia.
OtoCenim dolava zvySuje privod vzduchu, ¢o vedie k vysSiemu vykonu a CistejSiemu spafovaniu.
Otocenim doprava sa znizi privod vzduchu, ¢im sa znizi intenzita a pred|zi sa doba horenia.

Ak naplnite kachle drevom a zatvorite privod vzduchu, je mozné dosiahnut ceznoéné horenia,
avSak je pravdepodobné, Ze sa zaSpini sklo.

Aby ste udrzali sklo &isté, odporu€ame nezatvarat regulaciu vzduchu uplne, ale nechat’ ju mierne
pootvorenu, podfa tahu komina, aby ste dosiahli pomalé horenie - priblizne 8 hodin (za pouZitia
suchého kvalitného dreva). V pripade silnejSieho tahu komina bude potrebné regulaciu vzduchu
uzavriet viac ako v pripade komina so slabsim tahom.

Ak sa sklo po€as kurenia na nizkom vykone zaSpini, mbéZete z neho spalit decht pomocou
integrovaného systému Cistenia skla a to nastavenim regulatora typu horenia medzi polohu A a
strednu polohu a intenzitu horenia nastavte na maximum.
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Palivo

Odporucané tuhé palivo: antracitové uhlie 20/30, hrab, bukové drevo, dubové
drevo, drevo z ovocnych stromov, brezové drevo

Nevhodné tuhé palivo: jedfové drevo, vihké drevo, chemicky oSetrené drevo,
drevna Stiepka, drevené pelety, koks. Vo svojom spotrebi€i nespalujte odpadky.

Vase kachle su schvalené len na pouzitie dreva alebo uhlia. Odrezky drevotrieskovych dosiek
alebo lisované polena nespalujte. Surové a vlhké drevo nie je vhodné ako palivo a méze spdsobit’
zvySenu tvorbu kreozotu. NepretazZujte kachle a nepouzivajte podpalovacie drevo ako primarne
palivo, pretoze to mbze spbsobit prepalenie. Prepalenie je stav, pri ktorom sa dosahuju nadmerné
teploty, ktoré presahuju konstrukéné moznosti kachli. PoSkodenie spdsobené prepalenim nie je
kryté zarukou.

UPOZORNENIE: NEPOUZIVAJTE BENZIN, INE ZAPALOVACE, KEROZEN ANI INE HORIAVE
KVAPALINY NA ZAPALOVANIE ALEBO OBZIVENIE OHNA V TOMTO OHRIEVACI. POCAS

POUZIVANIA LVJCHOVAVAJTE VSETKY TAKETO KVAPALINY V DOSTATOCNEJ VZDIALENOSTI
OD OHRIEVACA.

Dialkové ovladanie - volitelné
Volitelnou vybavou kachli zo série S a H je dialkové ovladanie.
Montaz motorceka:
Na zadnej strane spotrebi¢a najdete montaznu konzolu pre motoréek. Ten zahffia magnet a

treciu dosku mechanizmu. Trecia doska je sklopna. Pre nasadenie motora je potrebné tuto treciu
dosku odpoijit od magnetu a otocit’ dofava.

Pripojte elektricky kabel k skrinke prijimaCa a umiestnite skrinku prijimaca do drZiaka.
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Odstranovanie popola

Pravidelne vyprazdriujte popolnik, aby ste zabranili presypaniu popola. Nedovolte, aby sa nahromadil
popol a nedotykal sa spodnej strany rostu. Vrstva popola, ktora zostane nad roStom pri spalovani
dreva, ochrani rost, udrzi teplo a podpori Cisté spalovanie.

UPOZORNENIE: POPOLNIK MOZE BYT HORUCI. POUZIVAJTE RUKAVICE ODOLNE VYSOKYM TEPLOTAM.

Na odstranenie popola z kachli ovladajte oscilaény rost pomocou dodanej rukovate. Nastroj uréeny na
vyberanie popolnika by sa nemal pouzivat na prenasanie popolnika. PouZite rukavice a drzte nadobu
na popol na oboch stranach.

Popol by sa mal odstranit z popolnika, ked je studeny. Umiestnite popol do kovovej nadoby s tesne
priliehajucim vekom. Uzavreta nadoba s popolom by mala byt polozena na nehorfavu podlahu alebo
na zem, dostatoCne daleko od v3etkych horfavych materialov, az do konec¢nej likvidacie. Ak sa popol
likviduje zakopanim do pddy alebo inak lokalne rozptyleny, mal by sa uchovavat v uzavretej nadobe,
kym sa v3etok popol dokladne neochladi.

Nastavenie minimalneho privodu vzduchu

Regulator pre minimalny privod vzduchu sa nachadza v spodnej ¢asti kachli. Umozriuje zvysit, znizit alebo tplne uzavriet
trvaly privod vzduchu. Potrebné nastavit podla tahu vasho komina.

Regulator miniméalneho
privodu vzduchu

Skrutka otvorena (toto je vyrobné nastavenie, vhodné

pre normalny tah komina). }

Skrutka zatvorenéa alebo takmer zatvorena T
(v pripade prili$ silného tahu komina).
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POKYNY PRE BEZPECNU PREVADZKU

Kvoli vysokym teplotam by mal byt spotrebi€ umiestneny mimo premavky a mimo nabytku a
zavesov. Upozornite v3etkych dospelych a najma deti, aby si davali pozor na nebezpedenstvo
vysokych teplét a aby sa vyhybali popaleniu.

Dohliadajte na malé deti, ked' su v rovnakej miestnosti ako spotrebi&, a/alebo pouzivajte
protipoziarnu ochranu. Je bezpodmienecne nutné, aby boli ovladacie priestory a priechody pre
cirkulaciu vzduchu v zariadeni udrziavané v Cistote.

Spotrebié je potrebné pred pouzitim skontrolovat a komin vygistit aspor raz roéne. Castejsie
Cistenie méze byt potrebné kvéli zlej prevadzke, inStalacii alebo nizkej kvalite paliva.

POZOR:

Zariedenie je poCas prevadzky horuce. Nedotykaj sa. Udrzujte deti, obleCenie a nabytok mimo
dosahu. Kontakt méze spdsobit’ popaleniny koze.

Tento spotrebi¢ sluzi ako izbovy ohrieva¢ - zariadenie produkujuce teplo a pri dotyku méze spb-
sobit vazne popaleniny. Udrzujte deti mimo dosahu. VSetok nabytok a ostatné materialy by sa
mali udrziavat' v dostato¢nej vzdialenosti od spotrebica.

Zariadenie neprekurujte. Ak niektora €ast' spotrebic¢a alebo dymovodu zacne svietit do Cervena,
spotrebi€ sa prekuruje.

Krbové kachle su navrhnuté ako salavy ohrieval miestnosti a nemala by sa pouzivat na ziadny
iny ucel. Pri pouzivani spotrebi¢a dbajte na prisun spafovacieho vzduchu do miestnosti. Na tento
ucel by bolo prijatelné Ciastocne otvorené okno alebo iny zdroj vonkajSieho vzduchu v blizkosti
spotrebica
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PALIVOVE DREVO

Pouzivajte suché drevo, ktoré bolo uskladnené na suchom a vetranom mieste viac ako 18 mesia-
cov, takze polena obsahuju menej ako 20 % vlhkosti.

NIKDY NEPOUZIVAJTE BENZIN ANI INE HORLAVE KVAPALINY NA ROZPALOVANIE ALEBO
OBNOVENIE PLAMENA V TOMTO ZARIADENI. POCAS POUZIVANIA UCHOVAVAJTE VSETKY
TAKETO KVAPALINY V DOSTATOCNEJ VZDIALENOSTI OD OHRIEVACA. NESPALUJTE
ODPADKY ANI HORLAVE KVAPALINY, AKO JE BENZIN, NAFTA ALEBO MOTOROVY OLEJ.

Ohrievanie vzduchu v uzavretej budove znizuje relativnu vihkost vzduchu, &im sa vysusi drevo
a iné horfavé materialy. Toto suSenie znizuje teplotu vznietenia tychto materialov, ¢im sa zvysu-
je nebezpedenstvo poziaru. Aby sa znizilo riziko poziaru, mali by sa urobit urcité opatrenia na
doplnenie vlhkosti do vzduchu vzdy, ked sa konstrukcia dlhodobo zahrieva.

Pouzivajte suché drevo

Niektoré druhy dreva sa lahSie zapaluju ako iné. NajlepSie palivové drevo, ktoré sa najlahsie
zapali, je vzdy suché drevo. Pouzitie suchého dreva minimalizuje tvorbu kreozotu. VIhké drevo
ma ovela mensiu vyhrevnost. Znizuje teplotu spalovania a tym aj vykon. Tazko sa zapaluje, zle
hori a nadmerne dymi. Pouzitie vlhkého dreva spbsobuje predovSetkym tvorbu usadenin
(dehtovanie a zafarbenie sadzami) v prieduchu komina a na dvierkach.

Teplota spalin

NajdélezitejSim aspektom prevadzky kachli je udrziavanie vysokej teploty spafovania. Ak je
spalovanie paliva pri spravnej teplote, vac¢sina sadzi a dechtov (uhfovodikov) sa spali. Tieto
uhlfovodiky, ked' sa nespalia, mozno vidiet ako usadeniny dechtu a kreozotu na vnutornych
povrchoch kachli, na povrchu skla a komina. Na udrzanie tychto tepl6t sa odporu¢a povrchovy
teplomer na kachle.

Vysoké teploty spalovania su zédkladom prevadzky Cistého skla. Pri nakladani dreva pridavajte
naraz jedno alebo dve polena v zavislosti od velkosti. NaloZenie zariadenia plného vihkého dreva
na maly ohen urcite spdsobi slabu ucinnost spalovania, o ma za nasledok vznik dechtu a
Spinavého skla.

Pred znizenim vykonu kachli sa odporuc€a nahriat’ spotrebi¢ aspori 205 °C (400 °F). Tento postup
by sa mal vykonat aj vzdy po opatovnom priloZzeni paliva.

Doba skladovania dreva

Drevo dodavané v hotovych narezanych dizkach skladované ihned pod vetranym pristreSkom
schne rychlejsie ako drevo skladované vo velkych hromadach. Stiepané drevo schne rychle-
jSie ako gulaté polena. Drevo, ktoré je prili§ malé na Stiepanie, sa musi vysusit odstranenim
Casti kory. Okruhle polena ponechané na volnom priestranstve viac ako rok koncia zhnité.

Doba schnutia palivového dreva by mala byt minimalne 18 mesiacov az 2 roky. Toto obdobie je
mozné skratit (12 az 15 mesiacov), ak je drevo narezané na spravnu dizku a ihned uskladnené
pod vetranym pristreSkom.
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NAVOD NA UDRZBU

UPOZORNENIE: NECISTITE KACHLE KED SU HORUCE

VZdy udrZiavajte priestor okolo spotrebi€a bez nabytku a inych predmetov, ktoré by mohli byt
teplom poSkodené. Udrzujte vietok ndbytok a zavesy minimalne jeden meter od spotrebica.

Povrch kachli €istite suchou alebo mierne navihéenou handri¢kou. V pripade kondenzacie o istite
postihnuté miesta skor, ako zaschnu. Sklo dvierok vycistite Cistiacim prostriedkom na sklo alebo
univerzalnym Ccistiacim roztokom. Pouzité sklo je keramického typu, ktoré sa méze rozbit' iba
narazom alebo nespravnym pouzitim. Necistite ho materialmi, ktoré mézu poskriabat alebo inak
poskodit sklo. Skrabance na skle sa mézu rozvinat do prasklin alebo prasknut. Pravidelne kon-
trolujte sklo. Ak najdete prasklinu, spotrebiénepouzivajte a sklo vymenite.

Pravidelne kontrolujte celld jednotku, ¢i funguje spravne a ¢i su jednotlivé diely v
poriadku. Ak zistite akékolvek nespravne fungovanie, praskliny, zlomené alebo uvolnené
diely alebo iné problémy, obrat'te sa na svojho predajcu alebo kvalifikovaného servisného
technika, aby zariadenie skontroloval a opravil. SPOTREBIC NEPOUZIVAJTE, AK JE NE-
SPRAVNE NAINSTALOVANY ALEBO NEFUNGUJE SPRAVNE.

Pravidelne kontrolujte tesnenie dvierok a dvierok popolnika. Pre spravnu funkciu kachli musi byt
tesnenie vzduchotesné. Ak je potrebné tesnenie vymenit, kontaktujte svojho predajcu. Ak je tes-
nenie v dobrom stave, skontrolujte skrutky uzaveru; ak su uvolnené, utiahnite ich skrutkovacom a
znovu otestujte tesnenie.

Drevo skladujte na chladnom a suchom mieste, v dostato¢nej vzdialenosti od akéhokolvek zdroja
plamena alebo tepla. Pri skladovani vonku maijte drevo zakryté, aby ste ho chranili pred dazdom
alebo snehom. Dvajte na pouzivanie suchého dreva s vihkostou nie vy$Sou ako 20%.

Akakolvek udrzba ina ako Specificky uvedené v tychto pokynoch musi byt vykonana
kvalifikovanym zastupcom vyrobcu.

Tvorba a odstranenie dechtu

Pri pomalom spalovani dreva vznika decht a iné organické vypary, ktoré sa spajaju s vypudenou
vlhkostou a vytvaraju kreozot. Pary kreozotu kondenzuju v relativne chladnom kominovom
prieduchu pomaly horiaceho ohna. V désledku toho sa zvysky kreozotu hromadia na oblozeni
dymovodu. Po zapaleni tento kreozot vytvara extrémne horuci ohen.

Kominovu pripojku a komin je potrebné poc€as vykurovacej sezény kontrolovat aspon raz za dva
mesiace, aby sa zistilo, ¢i nedoSlo k nahromadeniu kreozotu. Kominova pripojka musi byt v
dobrom stave a udrziavana v Cistote.

Ak sa nahromadil kreozot (1/8 “(3 mm) alebo viac), mal by sa odstranit, aby sa znizilo riziko
poziaru v komine. Mali by ste sa poradit so skisenym personalom udrzby kominov.
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Postup v pripade poziaru komina

A. Evakuujte vSetkych ludi z okolia, aby ste zaistili ich bezpe&nost. Plan evakuacie majte
vopred pripraveny a majte pripravené bezpecné miesto.

B. Zatvorte vSetky privody vzduchu na kachliach.
C. Zavolajte hasi¢ov. Majte po ruke hasiaci pristroj.

D. Po uhaseni komina je potrebné komin pred opatovnym pouzitim vy¢istit a skontrolo-
vat pripadné praskliny. Skontrolujte aj horfaviny okolo komina a strechy.

Denne kontrolujte nahromadenie kreozotu, kym skusenosti neukazu, ako ¢asto je potrebné dy-
movod Cistit, aby ste boli v bezpedi. Uvedomte si, Ze ¢im je ohen teplejsi, tym menej kreozotu
sa uklada. Za mierneho pocCasia méze byt potrebné tyzdenné Cistenie, aj ked' v najchladnejSich
mesiacoch mdze stacit mesacné. Ak chcete ziskat dalSie informacie o tom, ako rieSit poziar
komina, kontaktujte vas miestny alebo provinény poziarny urad. Je mimoriadne délezité mat
jasny plan, ako zvladnut poziar komina.

Udrzba skla

Vase kachle su vybavené 4 mm keramickym sklom. Pri spravnej prevadzke nebudui vase
sklenené dvierka pokryté hustym dechtom ako bezné kachle. Ak k tomu déjde, mozZno budete
musiet pouzit' Cisti€ skla. Pri pouziti suchého dreva vSak velka Cast dechtu na skle vyhori, ked je
spotrebi¢ v prevadzke pri vysokej teplote.

Vydistite keramické sklo za studena pomocou komerénych produktov predavanych na tento ucel
alebo teplej vody s kvapkou octu.

VAROVANIE: PoSkodené sklo sa musi vymenit za originalne diely dodané vasim predajcom.
Pouzitie inych materialov mozZe spbsobit bezpenostné riziko a stratu zaruky.

UPOZORNENIE: NIKDY NEPREVADZKUJTE SVOJE KACHLE S ROZBITYM SKLOM.

Vymena skla

1.0Otvorte dvierka, ako je znazornené nizSie.

2. Odskrutkujte 4 upevriovacie skrutky a nasadte nové sklo.
3. Vymerite tesnenia.

4. NainStalujte 4 skrutky. Skrutky prili§ neutahujte.

Poznamka: Pri vymene skla vzdy vymerite aj tesnenia.

Letna odstavka

Popol sa musi odstranit a zlikvidovat do ocelovej nadoby s tesne priliehajucim vekom a ihned
vyniest von. Do tohto kontajnera sa nesmie vyhadzovat' iny odpad.

Odstrante v3etok zvySny popol z kachli, zatvorte v3etky dvierka kachli. Ak je miestnost’ vihka,
umiestnite do kachli nejaké absorp&né krystaly a/alebo ich Uplne odpojte od komina.
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OBMEDZENA ZARUKA

Obmedzena 2 - ro€na zaruka :
NESTOR MARTIN zarucuje, Zze vaSe kachle budu bez chyb materidlu a spracovania po dobu dvoch (2) rokov
od datumu nakupu, s vynimkou casti, ktoré podliehaju beznému opotrebovaniu a mézu sa poskodit nespravnym
pouzitim: rosty, tesnenia, sklo dvierok, klu¢ky, Samotové tehly a smaltované diely.
Na diely podliehajice beznému opotrebovaniu a na smaltované diely sa vztahuje zaruka, Ze pri inStalacii nebudu
mat chyby materialu a spracovania. Akakolvek z tychto Casti, u ktorych sa zisti, Ze su chybné, bude bezplatne
opravena a vymenena, ak su chyby uvedené maximalne 2 dni po instalacii. V takom pripade okamzite informujte
svojho instalatéra. Na diely rozbité po instalacii v désledku nespravneho pouzivania kachli sa tato obmedzena
zaruka nevztahuje.
Musite zaplatit vSetku pracu a dopravu k vam, instalaciu alebo kontrolu akéhokolvek nami dodaného nahrad-
ného dielu (dielov) alebo sporaka a nebudeme zodpovedni za Ziadne poplatky alebo vydavky v ramci tejto
obmedzenej zaruky.
Tato zaruka sa neuplatfiuje a nemame ziadne zavazky vyplyvajuce z tejto zmluvy s ohladom na akékolvek
kachle, diely, ozdobné prvky alebo prislusenstvo, ktoré boli vystavené nehode, zneuzitiu, zmene, nespravnemu
pouzitiu alebo zanedbaniu, alebo ktoré neboli nainstalované, skontrolované, prevadzkované a udrziavané v
sulade so vSetkymi platnymi miestnymi predpismi a predpismi a v sulade s tlacenymi pokynmi vyrobcu.

Vylic¢enia a obmedzenia

A.NASA ZARUKA SA NEVZTAHUJE NA SKODY VYPLYVAJUCE Z PREPALOVANIA KACHLI. PREPALENIE SA
MOZE ROZPOZNAT PODLA VYPALENIA NATEROVEHO PIGMENTU. PREPALOVANIE SMALTOVANYCH
KACHLI SA ROZPOZNAVA PODL'A PRASKANIA, TVORBA BUBLINIEK A ODFARENIA PORCELANOVEHO
SMALTU.

B. NESTOR MARTIN NEPOSKYTUJE ZIADNU ZARUKU NA PORCELANOVE SMALTOVANE CASTI, KTORE SA
VYSTAVUJU ABNORMALNE VYSOKYM TEPLOTAM ALEBO TEPELNYM SOKOM. ABNORMALNE VYSOKE
TEPLOTY A TEPELNE SOKY MAJU V DOSLEDKU ODTRIEDAVANIE, PRASKANIE, TVORBA BUBLINIEK,
ODFARBENIE A PRASKANIE PORCELANOVYCH POVRCHOV.

C. NA POSKODENIE SPORAKA POCAS PREPRAVY SA TATO ZARUKA NEVZTAHUJE, ALE JE MOZNE
UPLATNIT ZARUKU U PREPRAVCU.

NAS ZAVAZOK V RAMCI TEJTO ZARUKY BUDE OBMEDZENY NA ZARIADENIE ALEBO NAHRADNE DIELY,
OBLOZENIE ALEBO PRISLUSENSTVO ALEBO NAHRADNE KACHLE PODI'A NASEJ VOLBY A V ZIADNOM
PRIPADE NENESIEME ZODPOVEDNOST ZA NAHODNE, DALSIE NASLEDKY. NIEKTORE STATY NEPOVOLUJU
VYLUCENIE ALEBO OBMEDZENIE NAHODNYCH ALEBO NASLEDNYCH SKOD, TAKZE OBMEDZENIA ALEBO
VYLUCENIA V TOMTO ODSEKU SA NA VAS NEMUSIA VZTAHOVAT.

VSETKY PREDPOKLADANE ZARUKY PRODUKTOV, NA KTORE SA VZTAHUJE TATO OBMEDZENA ZARUKA,
VRATANE AKYCHKOLVEK IMPLICITNYCH ZARUK PREDAJNOSTI ALEBO VHODNOSTI NA AKYKOLVEK
KONKRETNY UCEL, SU OBMEDZENE NA OBDOBIE DVOCH (2) ROKOV OD DATUMU ZAKUPENIA.

OKREM VYSLOVNE UVEDENYCH PODMIENOK V TEJTO OBMEDZENEJ ZARUKE NIKOHO INEHO
NEOPRAVNUJEME, ABY ZA NAS PREVZAL ZODPOVEDNOST ANI ZAVAZOK V SUVISLOSTI S PREDAJOM
AKEHOKOLVEK SPOTREBICA, NA KTORY SA TATO ZARUKA VZTAHUJE.

ABY TATO ZARUKA PLATILA, PRILOZENA KARTA MUS| BYT VYPLNENA A POSLANA POSTOU DO TRIDsiatich
(30) DNi OD POVODNEHO NAKUPU NA NIZSIE UVEDENU ADRESU.

AKYKOLVEK NAROK V SUVISLOSTI S TOUTO OBMEDZENOU ZARUKOU MUSI BYT NAJPRV PREDLOZENY
PREDAJCOVI, OD KTOREHO STE KACHLE KUPILI. AK TAKEHOTO PREDAJCU NENAJDETE, PISOMNA
REKLAMACIA NAM MUSI BYT POSLANA NA POSTOVU ADRESU UVEDENU NIZSIE, S UVEDENYM CiSLOM
MODELU, VELKOSTI A SERIOVEHO CISLA A MIESTO, CENU A DATUM NAKUP.

TATO ZARUKA VAM POSKYTUJE SPECIFICKE ZAKONNE PRAVA A MOZETE MAT AJ DALSIE PRAVA, KTORE
SA MOZU V JEDNOTLIVYCH REGIONOCH LISIT.

MEN O . . e
ADRESA. ...ttt
[ 4 O L 0 PR

MODEL. ..ot DATUM NAKUPU............c......

VYROBNE CISLO #...veoiceeee OBSTARAVACIA CENA.............
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NMESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARACAO DE PRESTACOES

nNe CO7200DA118

1 MNombre y codigo de identificacién/Mame and identification code/Mome e cadice di identificazione/ Nom et code

d'identification/Nome e codigo de identificagio:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidif Poele pour combustibles solides/
Fogdo para combustiveis sélidos
533 f H33

2 MNombre y direccion del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et

adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
MIF: A-39015839

3 Uso previstofintended use/Destinazione d’usofUtilisation prévue/Utilizagao pretendida: Segin capitule 1 de la norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanto previsto net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240

4 Sistema de evaluacidn y verificacion de la constancia de las prestaciones/Systern of assessment and verification of
tonstancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d*évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliagio e verificagio da constincia das
prestagbes: 3 .

5  Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organisme notificado:
BELAC n22013 08133/1 (09/12/2008} [Lefia/Firewood/Legna/Bois/Lenha)
TNO ne1641 2005PMC/003(16/02,/2005) (Carbon,/Coal/Carbone/Charbon,/Carvao)

6 Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ PrestagBes declaradas:
Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia Prestaciones carbén Especificaciones técnicas .

armonizadas/ Harmonized technical
Essentia:l characteristics Performance firewood Perlur.mance eoal specification/Specifiche tecniche
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna Prestazioni carbone . .
Caractéristiques essentielles Prestations bois Prestations charbon armomzzat)e.-"ﬂpédﬂl:atiﬂns tmmfwﬁ
Caracteristicas essenciais Prestagbes lenha Prestagbes carvio harmunisae;fEspec.ffhcacﬁa! técnicas
* harmonizadas

Potencia Térmica Mominal

Mominal  Thermal Power [

Potenza  termica  nominale/ 9,23 8

Puissance thermique nominale [

Poténcia Térmica nominal (kW)

Rendimiento/  Efficency [ EN 13240:2001

Rendimento /  Rendement/ &0 82

Rendimento (%)

Emisiones COf €O emissions [

Emissioni €O /  Emissions 0,135 0,08

_Ep,g’Emissﬁes CO(13% 02 "»{_cl%]

Los declaraciones del producto identificodo en el punto 1 son conformes con los prestaciones declarodas en ef punto 6. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichiarazioni del prodottoe identificato al
punta 1 sano conformi con le prestaziont dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifié ou point 1 sont conformes aux
prestations déclarées ou point 6. As declaragfes do produta identificado no ponto 1 estlio conformes com as prestaples decloradas no
panto 6.

La presente declaracicn de prestaclones se emite bajo la dnico responsobilidad del fabricante indicada en el punto 2. This declaration of
performance is fssued under the sole respansibility of the monufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazieni si
amette sotto |2 unica responsabllitd del produttore indicato al punto 2. Le présente décloration de prestations est émise sous fa
responsabilité exclusive du fabricant visé ou point 2. A presente decloragfio de prestagies emite-se sob 6 dnico responsebilidode do
fabricante indicods po ponto 2.

Firmads por y en nombre del fabriconte por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da & per nome del produttore
da/Signé par et ou nom du fabricant par/ Assinado por e em nome do fabricant:

ature / Assinatura Lugar y fecha de emision/Place and date of issue / Luogo e data di
emissione / Lieu et date d*émiszion/ Lugar e data de emissao

Firma / Signature [/ Firma /.5

|Director Gerante/Manags anages/Dirattore Generale [ Soto de la Marina, 05-02-2015
Directeur géndral/ Director-gerenta)
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES

Ne C07200DA119

1 Nombre y codigo de identificacion/Name and identification code/Nome e cidice di identificazione/ Nom et code
d’identification/Meme e cidigo de identificacio:
Estufa para combustibles sdlidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per com bustibli solidif Poele pour combustibles solides/
Fogdo para combustiveis solidos
543 [ Ha3
2  MNombre y direccién del fabricantef/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
MIF: A-39015839
3 Uso previsto/intended use/Destinazione d’uso/Utilisation prévue/Utilizacao pretendida: Segin capitulo 1 de la nerma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanto previsto net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240
4 Sistema de evaluacién y verificacion de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicita delle prestazionifSystéme
d'évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliagie e verificagio da constincia das
prestagbes: 3
5  Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
THO n21641
2005PMC/00% (16/02/2005)
& Prestaciones declaradas/Dedared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestacbes declaradas:
Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia Prestaciones carbén Especificaciones técnicas
Essential characteristics performance firewood Pecformance coal armonilzadasf Harmonized technical
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna Prestazioni carbone specification/Specifiche mmicl_ie
e e . ) armonizzate/Spécifications techniques
Caractéristiques essentielles Prestations bois Praﬂntla:ls charbon harmoniséas/Especficacies ticnices
Caracteristicas essenciais Prestagies lenha Prestagbes carvio A
harmonizadas
Potencia Térmica Mominal [/ '
Nominal - Thermal Power [
Potenza  termica  nominale/ 10,5 10,5
Puissance thermique nominale /
Poténcia Térmica nominal (KW} o
Rendimiento/ Efficiency / o EN 13240:2001
Rendimento [/  Rendement/ B0 79.7
Rendimento (%}
Emisiones COJf CO emissions [/
Emissioni €O/  Emissions 0.06 0.08
CO/Emissiies CO (13% 02 Vol

Las declaraciones del prodicto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The performance
af the product identified in point 1 is in conformity with the declared performonce in point 6. Le dichiarazioni del prodotto identificato al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur le produit identifig au point 1 sant conformes gux
prestations déclarées au point 6. As declarages do produto identificado no ponto 1 estdo conformes com os prestagfes declaradas no
ponto &,

La presente decloracion de prestaciones se emite bujo Ja (inlca responsabilidad del fabricante indicado en ef punto 2. This declaration of
performance Is issued under the sole responsibility of the manufacturer identifled in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni 51
emette sotto la unica responsabilitd del produttore Indicato al punto 2. Lo présente déclaration de prestations est émise sous la
responsabilitd exclusive du fabricant visé au point 2, A presente decloroplo de prestagBes emite-se sob o dnico respansohilidade do
[fabricante indicado no ponto 2,

Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behaif of the manufacturer by/Firmato da & per nome del produttore
da/Signé par et au nom du fabricant pgr/ Assinodo por £ em nome do fobricant:

Firrna / Signature / Firma / 5 ure [ Assinatura Lugar y fecha de emisidn/Place and date of issue / Luogo e data di
emissione / Lieu et date d'émission/ Lugar e data de emiss3o

[Birector Gerente,Managing Manager,/ Direttore Generale / Soto de la Marina, 05-02-2015
Directeur général/Dirgctor-gerente)
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAO DE PRESTAGOES

N2 C07200DA121
Nombre y eédigo de identificacién/Mame and identification code/Nome e codice di identificazione/ Nom et code
d'identification/Nome e codigo de identificagio:
Estufa para combustibles solidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidif Poele pour combustibles solides/
Fopdo para combustiveis solidos
H23 f 523
Mombre y direccién del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttora/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante:
MIF: A-39015835
Uso previsto/Intended use/Destinazione d'usofUtilisation prévue/Utilizacao pretendida: Segiin capitulo 1 de la norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ In base a quanto previste net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240
Sistema de evaluacién y verificacion de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliagho e verificagiio da constincla das
prestagbes: 3
Organisma notificade/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
BELAC n®2013
08134/1 (9/12/2008)
Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestagbes declaradas:

CO/Emisses CO [13% 02 Vol%)

Especificaciones técnicas
i Harmonized
Caracteristicas esenciales Prestaciones lefia ted::i‘::aolnsuad::atlznjs acifiche
Essential characteristics Perfarmance firewood | pec P
Caratteristiche essenziali Prestazionl legna tecniche ’
N agr_l armonizzate/Spécifications
Caractéristiques essentielles Prestations bois X
Caracteristicas essenciais Prestagdes lenha techniques
harmonisées/Especificagiies
1 técnicas harmonizadas
Potencia Térmica Nominal / Naminal Thermal Power /
Potenza termica nominale/ Pulssance thermigue 7.6
nominale / Poténcia Térmica nominal (kW) B
Rendimients/ Efficiency f Rendimente / Rendement/ EM 13240:2001
77,2
_Rendimento [%5)
Emisiones COJ CO emissions f Emissioni CO [/ Ermnigsians 0.126
r

Las deciaraciones del producto identificodo en el punto 1 san conformes con las prestaciones declaradas en el punto &. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichlarazioni del prodotto identificato al
punto 1 seno conformi con ke prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur fe produit identifié ou peint 1 sont conformes aux
prestations déclarées au polnt 6. As declaragdes do produte identificado no ponte 1 estio conformes com as prestogies declarodas no
ponto &

Lo presente declaracion de prestaciones se emite bajo o dnica responsabilided def fobriconte indicade en ef punto 2. Thiz declaration of
performance Is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilitd del produttore indicato al punto 2. La présente décloration de prestations est émise sous lo
responsabilité exclusive du fobricent visé au paint 2. A presente declorepfo de prestagfes emite-se sob g dnico responsobilidode do
[abricante indicado noe ponto 2.

Firmadeo por v en nombre del fobricante por/Signed for and on bekolf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et aw nom du fobricant pary Assinado por € em nome do fabricant:

Firma / Signature / Firm ignature / Assinatura Lugar y fecha de emisién/Place and date of issue / Luogo e data di
emissione / Lieu et date d'émission, Lugar e data de emissdo

{Director Gerente/Wanaging Manager/ Direttore Generale [ Soto de la Marina, 18-05-2015
Directeur général/ Director-gerente)
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NESTOR
MARTIN

DECLARACION DE PRESTACIONES / DECLARATION OF PERFORMANCE /

DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONI/ DECLARATION DE PRESTATIONS / DECLARAGAQ DE PRESTAGOES

Ne C07200DA120

1 Nombre y cédigo de identificacion/Name and identification code/Nome e cddice di identificazione/ Nom et code
d'identification/Nome e codigo de identificacio:
Estufa para combustibles sélidos/ Stove for solid fuels/ Stufa per combustibli solidi/ Poele pour combustibles solides/
Fogéo para combustiveis sélidos
H13/S13
2  Nombre y direccion del fabricante/Name and address of manufacturer/Nome e indirizzo del produttore/Nom et
adresse du fabricant/Nome e morada do fabricante: -
NiF: A-39015839
3 Uso previsto/intended use/Destinazione d’uso/Utilisation prévue/Utilizacao pretendida: Seglin capitulo 1 de la norma
EN 13240/ According to chapter 1 standard EN 13240/ in base a quanto previsto net capitolo 1 dalla norma EN 13240/
Selon le chapitre numéro 1 de la norme EN 13240/ Acordo com o capitulo 1 da norma EN 13240
4 sistema de evaluacién y verificacidn de la constancia de las prestaciones/System of assessment and verification of
constancy of performance/Sistema di valutazione e verificazione della veridicitd delle prestazioni/Systéme
d’évaluation et vérification de la constance des prestations/Sistema de avaliagio e verificacdo da consténcia das
prestagbes: 3
5 Organismo notificado/Notified Body/Organizzazione notificata/Organisme notifié/Organismo notificado:
SGS n20608 EZKA/06/ 1952/01 (04/2007)
6 Prestaciones declaradas/Declared performance/Prestazioni dichiarate/Prestations déclarées/ Prestacbes declaradas:
Caracteristicas esenciales Prestaciones fefia Prestaciones carbén E-s pecificaciones ?ecmcas .
Essential characteristics performance firewood performance coal armon,'?ada,'s/ Harm_of“zed tecfm'ca!
Caratteristiche essenziali Prestazioni legna Prestazioni carbone speFlﬂcatmn/'S;.)ecuﬁ_c he tecmd:ne
Caractéristiques essentielles Prestations bois Prestations charbon armomzz? t’e /Speufic:atlonj tec[:mtques
Caracteristicas essenciais PrestacGes lenha Prestacbes carvio harmomsees/ispec.uﬁcagoes técnicas
harmonizadas
Potencia Térmica Nominal /
Nominal Thermal Power /[
Potenza termica nominale/ 5 3,6
Puissance thermique nominale /
Poténcia Térmica nominal (kw)
Rendimiento/ Efficiency / EN 13240:2001
Rendimento /  Rendement/ 77,1 82,8
Rendimento (%)
Emisiones CO/ CO emissions /
Emissioni €O / Emissions 0,24 0,03
CO/Emissdes CO (13% 02 Voi%)

®

Las declaraciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6. The performance
of the product identified in point 1 is in conformity with the declared performance in point 6. Le dichisrazieni del prodotto identificato al
punto 1 sono conformi con le prestazioni dichiarate al punto 6. Les déclarations sur Je produit identifié au point 1 sent conformes aux
prestations déclarées au point 6. As declaragdes do produto identificado no ponto 1 esttio conformes com as prestages declaradas no
ponto 6.

La presente declaracicn de prestaciones se emite bajo la dnica responsabilidad del fabricante indicado en el punto 2. This declaration of
performance is issued under the sole responsibility of the manufacturer identified in point 2. La presente dichiarazione di prestazioni si
emette sotto la unica responsabilitd del produttore indicato al punto 2. Lo présente déclaration de prestations est émise sous [a
responsabilité exclusive du fabricant visé au point 2. A presente declaragtio de prestagGes emite-se sob a tnica responsabilidade do
fabricante indicado no ponto 2.

Firmado por y en nombre del fabricante por/Signed for and on behalf of the manufacturer by/Firmato da e per nome del produttore
da/Signé par et au nom du fabricant par/ Assinade por e em nome do fabricant:

Lugar y fecha de emision/Place and date of issue / Luogo e data di
emissione / Lieu et date d’émission/ Lugar e data de emissdo

Soto de la Marina, 18-05-2015

Directeuf général/Director-gerente)
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Modelo / Model / Modéle / Modello N ESTD R
S33 / H33 MARTIN C€ OBO

Cert N® (W) [08133M1 Org. Not. N° 2013 Morm.: EN 13240
Cert N® (L) 2005PMCIO03 | Org, Not, N 1641 Marm,: EN 13240
Lefia / Wood / Bois / Legno / Madeira (W) |Lignite / Lignite (L)

Potencia cedida al ambiente (Gtil) / Potencia cedida al ambiente {atil) /

Power transmitted to the atmosphere Powar transmitted to the atmosphera

(useful) / Puissance cédée a 9 23 kW {useful) / Puissance cédée a 8 KW
I'atmosphére (utile) / Potenza ceduta ' 'atmosphéare (utile) / Potenza ceduta
all'lambiante (utile) / Poténcia cedida all’ambiente (utile) / Poténcia cedida

ao ambiente {0til) ao ambiente (util)

Rendimiento /| Performance /| 80 % Rendimiento / Performance /| 82 %
Rendement /| Resa [ Rendimenlo Rendement / Resa !/ Rendimeanlo )
Concentracién de CO medio al 13% 02 Concentracion de CO medio al 13% 02

[ Average CO concentration at 13% 02 [ Average CO concentration at 13% 02

/ Concentration de CO moyen a 13% 0135 [ Concentration de CO moyen & 13% 008
02/ Concentrazione media di CO al ' 02/ Concentrazione media di CO al !

13% 02 / Concentragao de CO médic a 13% 02/ Concentragao de CO médio a

13% 02 (Mol %) 13% 02 (Mol %)

Temperatura de los gases medio [ Temperatura de los gases medio J

Average gas temperature | Average gas temperaturs [

Température des gaz moyenne / 264 °C | Température des gaz moyenne / 215 °C
Temperatura media dei gas / Temperatura media dei gas /

Temperatura média dos gases (°C) Temperatura média dos gases (°C)

Fabricacion { Production / Produzione | Produgdo N°:

=
30 o 30
Distancia de seguridad (cm) . )

Safety distances (cm) = ]
Distances de sécurité (cm) '
Dislanza di sicurezza (cm) , Q |

Distédncias de securanga (cm)

Lea y siga |as instrucciones de funcionamiento, Utilice solo combustibles recomendados,
Aparato preparado para funcionamiento intermitente, No utilizar en chimenea compartida, /
Read and follow the manufacturer's instructions. Use recommended fuels only. Appliance
preparad for intermitt operation. Mot use shared flue, / Lisez et suivez les instructions de
fonctionnement, N'utilisez que les combustibles conseillés, Appareil congu pour un
fenctionnement intermittent, Pas |'utilization portagée de combustion, / Leggere seguire le
istruzioni per ['uso, Usare selo | combustibili consigliati, Apparecchio progettato per
funzionare con il sistema di combustione intermittente, NMon utilizzare canna fumaria
condivisa, / Leia e siga instrucgdes de funcionamento, Utilize somente combustiveis
recomendados. Aparelho preparado para funcionamento intermitente. Nao uso compartilhado
conbustao.

389110-Soto de la Marina - Cantabria MADE IN SPAIN COo7o00DA112_2
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Modelo / Model / Modéle / Modello N EETD R
$43 / H43 MARTIN C€ USO

Cert N° (W) |2005PMC/009 | Org. Not, N° 1641 Norm.: EN 13240
Cert N® (L) 2005PMC/009 | Org, Not, N 1641 MNorm,: EN 13240
Lefia /{ Wood / Bois / Legno / Madeira (W) |Lignito / Lignite {L)
Potencia cedida al ambiente (0til) / Power Potencia cedida al ambiente (Otil) / Fower
transmitted to the atmosphere (useful) / transmitted to the atmosphere (useful) |

P . \ , 10,5 . e s . , 10,5
Puissance cédée a I'atmosphére (utile) / W FPuissance cédée a l'atmosphére (utile) | W
Potenza ceduta all’'ambiente (utile) / Potenza ceduta all'ambiente (utile) / Poténcia
Poténcia cedida ao ambiente {Gtil) cedida ao ambiente (0Otil)
Rendimiente / Performance / Rendement / |80 |Rendimiento / Performance !/ Rendement / 74,7
Resa / Rendimento % Resa /! Rendimento %

Concentracion de CO medio al 13% 027
Average CO concentration at 13% 02/
Concentration de CO moyen a 13% 02 /
Concentrazione media di CO al 13% 02/
Concentragao de CO médio a 13% 02 {(Vol

Concentracion de CO medio al 13% 02/
Average CO concentration at 13% 02
0,06 |Concentration de CO moyen a 13% 02 0,08
Concentrazione media di CO al 13% 02/
Concentragio de CO médio a 13% 02 (Vol %)

%)

Temperatura de |los gases medio / Average Temperatura de los gases medio | Average

gas temperature / Température des gaz 243 |gas temperature / Température des gaz 239
moyenne { Temperatura media dei gas / ®C  |movyenne [ Temperatura media dei gas / “C
Temperatura média dos gases ("C) Temperatura média dos gases (°C)

Fabricacién / Production /
Produzione / Producdo N° :

100
w
o

Distancia de seguridad {cm)
Safaety distances (cm) [
Distances de sécurité (cm) |

Distanza di sicurezza {cm) } O
Distancias de securanga (cm) 5

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice solo combustibles recomendados.
Aparato preparado para funcionamiento intermitente, No utilizar en chimenea compartida, /
Read and follow the manufacturer's instructions, Use recommended fuels only, Appliance
prepared for intermitt operation, Not use shared flue, / Lisez et suivez les instructions de
fonctionnement. N'utilisez que les combustibles conseillés, Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas |‘utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le
istruzioni per I'uso, Usare solo i combustibili consigliati, Apparecchio progettato per
funzionare con il sistema di combustione intermittente. Non utilizzare canna fumaria
condivisa, / Leia e siga instrucgdes de funcionamento, Utilize somente combustiveis
recomendados, Aparelho preparado para funcionamentlo intermitente, Nao uso comparlilhadae
conbustao,

39110-Soto de la Marina - Cantabria MADE IN SPAIN co7000DAT11_2
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Maodelo / Model / Modéle / Modello

S23 / H23 /1 C23

NESTOR
MARTIN

ce . ©

[EN 13240 |

[Cert N° [08134/1 [Org. Not. N© [2013 [Norm.:

|Leﬁa / Wood / Bois / Legno / Madeira |

Potencia cedida al ambiente {Gtil) / Concentracion de CO medic al 13% 02

Power transmitted to the atmosphere
{useful) / Puissance cédée a

! Average CO concentration at 13% 02
{ Concentration de CO moyen a 13%

7
|'atmospheére (utile) / Potenza ceduta B kW 02 / Concentrazione media di CO al 0,126
all’ambiente (utile) / Poténcia cedida ac 13% 02 / Concentragao de CO medio a
ambiente (util) 13% de 02
Temperatura de los gases medio /
. ) Average gas temperature |
Rend to f Pearf anc Rend t .
endimiento eriormance fRencement o2 5 o Température des gaz moyenne [ 261 °C

!/ Resa / Rendimento ; ,
Temperatlura media dei gas |

Temperatura média dos gases

Fabricacion / Production /
Produzione / Producdo N° :

) ) ) 20 2 20
Distancia de seguridad (em) _ B
Safely distances (cm)

Distances de sécurité (cm)
Distanza di sicurezza {cm) et O B
Distdncias de securanga (cm) —] '.D

~

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice solo combustibles recomendados.
Aparato preparado para funcionamiento intermitente, No utilizar en chimenea compartida, /
Read and follow the manufacturer's instructions, Use recommended Tuels only, Appliance
prepared for intermitt operation, Not use shared flue, / Lisez et suivez |es instructions de
fonctionnement, N'utilisez que les combustibles conseillés, Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas |'utilization portagée de combustion. [/ Leggere seguire |e
istruzioni per l'uso, Usare solo i combustibili consigliati, Apparecchio progettato per
funzionare con il sistema di combustione intermittente. Mon utilizzare canna fumaria
condivisa, / Leia e siga instrucgdes de funcionamente, Utilize somente combustiveis
recomendados, Aparelho preparado para funcionamento intermitente, Nao uso compartilhado
conbustao,

39110-Soto de |la Marina - Cantabria

MADE IN SPAIN TOOODAT45_3
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Modelo / Model / Modéle / Modello N E STD R
$13/ H13 MARTIN C€ OTO

[Cert N° (Liw) |EZ/06/1952/01|Org, Not, N° [0608  |Norm.: [EN 13240
Lefia / Wood / Bois { Legno / Madeira (W) |Lignito / Lignite (L)
Potencia cedida al ambiente (Gtil) / Potencia cedida al ambiente (util) /
Power transmitted to the atmosphere Power transmitted to the atmosphere
(useful) / Puissance cédée a 5 kW (useful) / Puissance cédée a 36 kW
'‘atmosphére (utile) / Potenza ceduta l'atmosphére (utile) / Potenza ceduta !
all'ambiente (utile} / Poténcia cedida all'ambiente (utile) / Poténcia cedida
ao ambiente (Gtil) ao ambiente (Gtil)
Rendimiento [/ Performance [ 771 % Rendimienta / Performance / a2 8 9%
Rendement / Resa / Rendimento ' Rendement / Resa / Rendimenta '
Concentracion de CO medio al 13% 02 Concentracion de CO medic al 13% 02
I Average CO concentration at 13% 02 0240 [ Average CO concentration at 13% 02 0300
f Concentration de CO moyen a 13% ' / Concentration de CO moyen & 13%
Q2 | Concentrazione madia 02 ! Concentrazione media
Temperatura de |os gases medio / Temperatura de |os gases medio /
Avaerage gas temperature / Average gas temperature /
Température des gaz moyenne | 293 °C |Température des gaz moyenne | 210 =C
Temperatura media dei gas / Temperatura media dei gas /
Temperatura madi Temperatura médi
Fabricacion / Production /
Produzione / Producao N°:
=
Distancia de seguridad (cm) . ;15- = 15
Safety distances (cm) P -
Distances de sécurité (cm) f :
Distanza di sicurezza (cm) L Q ,
Distancias de securanga (cm) f =]

Lea y siga las instrucciones de funcionamiento. Utilice sclo combustibles recomendados.
Aparato preparado para funcionamiento intermitente, No utilizar en chimenea compartida, /
Read and follow the manufacturer's instructions, Use recommended fuels only, Appliance
prepared for intermitt operation, Not use shared flue, / Lisez et suivez |es instructions de
fonctionnement, N'utilisez que les combustibles conseillés, Appareil congu pour un
fonctionnement intermittent. Pas |'utilization portagée de combustion. / Leggere seguire le
istruzioni per 'uso. Usare solo i combustibili consigliati. Apparecchio progettato per
funzionare con il sistema di combustione intermittente. Non utilizzare canna fumaria
condivisa, / Leia e siga instrucgdes de funcionamento, Utilize somente combustiveis
recomendados, Aparelho preparado para funcionamento intermitente, Nao uso compartilhado
conbustao,

39110-Soto de la Marina - Cantabria MADE IN SPAIN CO07000DA598_1
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